# 公交紧急刹车,老人摔成九级伤残

### 双方对簿公堂,经法院调解,老人最终获赔11.4万

星报讯(赵丽丽 记者 马冰璐) 公 交车为避计农用三轮车紧急刹车,导致 一位乘车的老人摔骨折,被评定为9级 伤残。记者昨日获悉,经合肥市瑶海区 法院调解,老人获赔11.4万余元。

去年1月2日上午,刘奶奶乘坐合 肥快速公交4号线,行至汽车客运西站 附近时,公交车司机为避让一辆农用三 轮车时急刹车,导致刘奶奶摔伤。为 此,刘奶奶先后两次住院,经诊断为腰 部骨折,被评定为道路交通事故九级伤 残。事后,双方一直未能达成赔偿协 议,她遂起诉至法院。庭审中,刘奶奶 称,合肥公交集团负有保障乘客安全的 义务,应当承担赔偿责任。而合肥公交 集团则表示,公交车司机为了保护乘客

安全才紧急刹车,她摔伤是意外,此 外,制造危险的人亦应承担一定责任。

法院经审理认为,刘奶奶因紧急刹 车摔倒受伤,合肥公交集团违反了客运 合同中的安全保障义务,应当赔偿其合 理经济损失。 最终,经调解,双方达成 调解协议,刘奶奶获赔11.4万余元。目 前,她已拿到这笔钱。

### 打车20分钟,竟打出六万余元车票

出租车公司:计价器出了故障,票打错了

星报讯(汪润 记者 祁琳) 昨日. 有网友在合肥一家本土网站上晒出一 张打的票,打的票显示的是8月5日的 乘车信息,短短20分钟的车程,竟然打 出了六万余元的车费,让人大跌眼镜。

网友称"吐出来"的打的票显示是8 月5日下午15:20开始打车,而截止时 间却是12:40. 而行驶的里程达到了 5620.8公里,而打的费更是让人大跌眼 镜,一共是68246.9元。这样的"天价" 打的费,让很多人唏嘘不已,网友调侃, "我是报销呢,还是自己赔钱呢"。

昨日下午,记者联系出租车所在的 出租车公司,工作人员在联系了驾驶员 朱师傅后反馈称,是计价器出了故障, 票打错了,这次故障多半是由于打印机 线路长时间暴露在阳光下导致线路老 化,从而出现打印的错误。

出租车公司工作人员表示,目前已 经让朱师傅及时去公司调试维修计价 器,以免造成不必要的麻烦。

### 修车师傅不修车,"转行"偷电瓶

省城36岁的王某是一名修车师傅,却不 安心做生意,将贼手伸向路边的电动车 电瓶,最终被便衣民警当场抓获。8月6 日,记者从合肥警方获悉,王某因盗窃 罪被行政拘留十日。

近期,合肥警方多次接到群众报 警,称在东二环宝业东城广场附近,陆 续有电动车电瓶被盗,而且一次被盗量 多达七八个。辖区花冲派出所调取监

燃油助力车前来,一人负责望风,一人 则下车疯狂盗窃,"平均偷一个电瓶只 要10多秒钟。"

最后,便衣民警轮流值守,对停在 路边的电动车进行暗中"看护",在连续 蹲守一个星期后,终于有了发现。一名 男子骑着电动车晃晃悠悠来到这里,见 四下无人,就开始撬动车锁,被一名便 衣民警发现,与闻讯赶来的民警将这名

带回派出所一审查,该男子的言语 让人颇为意外:"我就是想坐牢,你们把 我关起来吧。"该男子称,自己跟妻子吵 架了,一时生气才想去偷电瓶。

但这种说法根本站不住脚,经过询 问。该里子终于交代了实情,他姓王,在 长江东路开了一家电动车修理铺,见二 手电瓶销路很好,遂动了歪心思。最 终,王某被处以行政拘留10日处罚。

#### 大蜀山森林公园添新设备 "空气维生素"一测便知

星报讯(记者 赵莉) 省城市民到 "绿肺"大蜀山森林公园呼吸新鲜空气,但 公园里的负氧离子含量到底有多少,能测 出来吗?记者昨日从大蜀山森林公园获 悉,该公园引进了生态环境监测仪——负 氧离子检测仪,将测出空气质量指标。

大蜀山森林公园相关负责人介绍,负 氧离子又称"空气维生素"、"空气维他 命",是空气清新宜人的重要指标。公园 将三台LED显示频分别放在大蜀山山顶、 半山腰以及西扩景区,保证了更多的游客 可以看到公园负氢离子含量的检测情况。

#### 爱心便民服务小组 以"中国好人"命名

星报讯(碧玉 王飞 记者 宁大龙) "小吴,谢谢你们帮我疏通了下水管道,以 后要常来啊!"8月6日下午,在省城亳州 路街道古城社区,庐阳区城管局环卫中心 以"中国好人"吴保文命名的便民服务小 组进行了成立后的首次活动。

-直以来,我就想着能怎么多地为 市民做点事情,但我是一个掏厕所的,也 不知道能干什么?"便民服务小组组长吴 保文说,老旧小区下水管道经常堵塞,他 就有了义务为困难群众检查、清掏下水管 道的想法。庐阳区城管局环卫中心副主 任欧阳碧玉说,"我们觉得他这个想法挺 好,就成立了一个便民服务小组,因为是 他发起的,就以他的名字命名了"。

#### 80后小伙中奖79万 -念之差错失两千万

2014082期开奖,当期开出红球号 码:02.04.20.25.26.29。 蓝球号 码:11。全国中出一等奖6注,每 注奖金816万元,井喷二等奖90 注,每注奖金26.4万元。山东省一 彩民因一个蓝球之差只中得3注二 等奖。得主张先生(化姓)日前现 身潍坊市福彩中心兑奖。

据了解,小张是一个80后小 伙,家住潍坊市,他的大奖就在潍 坊高密市农丰村委南的37078536 投注站里投中的。

据小张介绍,7月20日是双休 日,他一觉醒来已经是中午十二点 多了。草草吃了点饭,他来到 37078536投注站时,已经接近下午 ·点了。"我这张票仅仅花了12元 钱不大符合以前我的风格。最最看 好的第五注一分钱也没挣着,我还 打了2倍,当初也是冲着2000万去 的。我没大看好顶多算是替补的第 三注红球竟然让我一网打尽。可惜 啊,蓝球我在11和16之间踌躇了。 本来写在纸上的明明就是11呀,后 来我又想上期蓝球刚出了偶数10, 很有可能再出偶数,而偶数我就看 好了06,10,16三个,尤其是16.一 念之差,我遗憾一生啊……"小张越 说越激动,因为3注大奖从身边溜 走,让他感到十分遗憾。

随着小张话匣子的打开,记者 才了解到,小张虽然年纪轻轻,但 是已经有十几年的彩龄。由于自 己家庭条件还好,媳妇也支持,他 曾经一段时间每次买彩都要花费 三四百元,而之前,他的最高中奖 纪录则只有几次的三等奖。 钟才

#### 骏宝双色球一周推荐

### 蓝球看好0、1路号码表现

大小方面:综合上三期,红球大数开 出7枚,红球小数个数开11枚。本周大 数应该在9到10枚之上,预计红球大数 依然会多开,具体看好20,21,23,26,29,

奇偶方面:综合上三期红球奇数开 出5枚,红球偶数开出13枚。偶数个数 本周将大幅回升,应在9到10枚。综合 考虑,本周需特别防范奇数强烈开出,本 人看好红球奇数是:03,11,17,21,25、

和值方面:上周第086期和值72,第 087期和值134,第088期和值79。本周 继续趋向中和值。上一周和值幅度总体 来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回

升。综合考虑近期和值在走中的可能性 较大,关注73-135区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出28、 27、26。而红球多集中在一二区开出,存 在过热情况。从历史数据上来看,本期 跨度预计会在25到30之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出08、 06、15.从上周蓝球开出情况来看,本周 需要重点关注蓝球小中号。从近期蓝球 走势分析来看,本期继续重点关注在11

近期综合推荐。精选红球15码:01、 03,05,08,11,14,16,21,22,23,25,29, 30,31,32

蓝球:11、06、07、12、13、16。 骏宝



#### 挑战一等奖

#### 双色球 090 期号码推荐

长矛双色球推荐:红球02、06、08、 12、13、17、18、27、28、29、31, 蓝球 08、 07、02防09、11。

蓝星双色球推荐:红球01、04、08、 09,10,12,13,14,15,16,18,21,22,24, 28、30、31、33、蓝球01、09、12、15。



安徽福彩官方手机投注客户端(Android 版) 正式上线啦! 用户只需扫描安装, 即可 通过手机购买福利彩票!新注册用户,两

## 双色嵌今目开奖



奖池 327508140 元

上期头奖 15 注,单注奖金 554 万元

我省彩民中得7注7万元二等奖